



Johann Grill Speisekarte

https://speisekarte.menu
Hintereck 1, 83471 BERCHTESGADEN, Berchtesgaden, Germany
+49865297550 - https://www.kempinski.com/en/berchtesgaden/kempinski-hotel-berchtesgaden/dining/restaurants/restaurant-johann-grill









Auf dieser Website findest Du die **vollständige** Speisekarte von Johann Grill aus Berchtesgaden. Derzeit sind **20** Speisen und Getränke verfügbar. Für saisonale oder wöchentliche Angebote wende Dich bitte direkt an den Inhaber des Restaurants. Du kannst ihn auch über seine Website kontaktieren. Das Restaurant Johann Grill im Kempinski Hotel in Berchtesgaden bietet eine gute Auswahl an qualitativ hochwertigen Speisen. Die Weinkarte ist ebenfalls äußerst umfangreich und deckt alle Budgets ab. Die Frühstücksauswahl wird als herausragend empfunden, mit professionellem und extrem freundlichem Personal. Das Abendessen wird als teuer, aber sehr gut bewertet. Die Einrichtung des Restaurants wird als sehr schön empfunden, mit einer schönen Auswahl an Fisch und Fleischgerichten. Der Service wird als aufmerksam und der Ausblick auf die umliegenden Berge als hervorragend beschrieben. Es wirkt insgesamt sehr professionell und das Essen wird als köstlich und hervorragend präsentiert.

Johann Grill Speisekarte



Alkoholfreie Getränke

WASSER

Suppen

CHAMPIGNON SUPPE

Pizza

SPEZIALPIZZA

Rindfleischgerichte

FILET MIGNON

Heiße Getränke

KAFFEE

Restaurant Kategorie

DESSERT

Getränke

FLASCHE WASSER

GETRÄNKE

Schnitzel

SCHNITZEL

SCHNITZEL WIENER ART

Verwendete Zutaten

SCHOKOLADE

HONIG

CRANBERRY

RINDFLEISCH

ΕI

Folgende Arten Von Gerichten Werden Serviert

SUPPE

NACHSPEISEN

FLEISCH

THUNFISCHSTEAK

FISCH

Johann Grill Speisekarte



Johann Grill

Hintereck 1, 83471 BERCHTESGADEN, Berchtesgaden, Germany Öffnungszeiten:

Montag 18:00-21:00 Dienstag 18:00-21:00 Mittwoch 18:00-21:00 Donnerstag 18:00-21:00 Freitag 18:00-21:00 Samstag 18:00-21:00 Sonntag 18:00-21:00



Gemacht mit speisekarte.menu